
 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: امضاء:نام دبیر:                                    تاریخ و 

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 
𝐶اگر  = [1 , +∞), 𝐵 = (−∞, 4), 𝐴 =  = حاصل عبارات زیر را به صورت بازه بدست آورید [2,7−]

𝐴الف(  ∩ 𝐵   )ب(𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶   )پA’ 
1 

2 

نفر در هیچکدام از دو  6اند و ی قبولی گرفتهنفر در درس شیمی نمره 72نفر در درس فیزیک  و  72نفری،  54در یک کلاس 

 اند درس قبول نشده

 اند.شده قبولالف( چند نفر از آنها در هر دو درس 

 اند.ب( چند نفر فقط در یک درس قبول شده

1 

3 
ی می باشد. جمله ی اول، قدر نسبت و جمله 25و  32ی دهم و بیست و چهارم به ترتیب برابر ی حسابی جملهدر یک دنباله

 چهلم چقدر است؟
1.1 

4 
و  2ی سوم و هشتم به ترتیب برابر با در یک دنباله ی هندسی جمله

7

32
ی اول، قدر نسبت و جمله ی می باشد. مطلوبست جمله 

 یازدهم؟
1.1 

1 
و سینوس یک زاویه ی حاده ی آن برابر  34طول وتر یک مثلث قائم الزاویه برابر 

3

5
می باشد. محیط مثلث و مساحت مثلث چقدر  

 است.
1.1 

6 

 چقدر است. y, xدر شکل مقابل مقادیر 

 

 

 

 

1.1 

7 
𝐴باشد مقدار  tanx=2اگر  =

2𝑠𝑖𝑛 𝑥−3 cos 𝑥

4 cos 𝑥+sin 𝑥
 را بدست آورید  

 
1 

8 

 بگذرد. ,A(1-(1بسازد و از نقطه ی  o 23زاویه  xمعادله ی خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دهم ریاضی و تجربی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 واحد سعادت آباددبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی نام درس: 

 جناب آقای غلامرضا محبی نام دبیر:

 08/0931 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 088مدت امتحان : 



 

 

 نمره 73جمع بارم : 

 

 

9 

 نمره( 3حاصل عبارات زیر را بدست آورید. )

 128−√)الف 
7

+ 5√10−33
+ 3√(−5)2 

4√)ب  − 2√3 
6

× √4 + 2√3
6

 

1 

11 

 (74/3کسرهای زیر را گویا کنید. )مخرج 

)الف     
5

√4
3

−1
  

     

)ب      
15

3√2+√7
   

 

1.21 

11 

 (74/3حاصل عبارت زیر را بدست آورید. )

1

𝑥2 − 1
+

2

𝑥2 − 6𝑥 + 5
 

 

1.21 

12 

 نمره( 4/3عبارات زیر را تجزیه کنید. )

  3y  22y+–  5)ج                9x + 18        – 2x)ب                        3x         125+)الف  

 

1.1 

13 

 (74/7هر یک از معادلات زیر را به روش مورد نظر حل کنید. ) -

 )تجزیه(                24x – 0 = 25)الف   

  

 )فرمول کلی(        3x  – 25x– 0 = 2)ب 

 

 ی زوج(         )ریشه (3x+1)2 –  0 = 9)ج

2.21 

14 

 (74/3را رسم کنید و نقطه ی رأس و محور تقارن آن را بدست آورید. ) =x-y)-(423+سهمی 

 

 

1.21 

11 

 (4/3بگذرد؟ ) A(0,-12)قطع کرده و از نقطه ی  2و  -7ها را در نقاط  xی سهمی را بنویسید که محور معادله

 

 

1.1 



 

 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

, 2−] )الف  4) 

,∞−) )ب 7] − [1 , +∞) = (−∞, 1) 

,∞−) )پ   −2) ∪ (7, +∞) 

 

2 

𝑛(𝐴)الف  ∪ 𝐵) =∩ (𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) 

⇒ 45 − 6 = 27 + 23 − 𝑥 → 𝑥 = 11 → 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 11 

 ( )ب33-72( + )72 – 33= ) 36+  37=  72

 

3 

 

{
𝑎10 = 13 
𝑎24 = 34

→ {
𝑎 + 9 𝑑 = 13

𝑎 + 23 𝑑 = 34 
→ 14 𝑑 = 21 → 𝑑 =  

3

2
 

→ 𝑎 + 9 (
3

2
) = 13 → 𝑎 +

27

2
= 13 → 𝑎 = −

1

2
 

𝑎40 = 𝑎1 + 39𝑑 = −
1

2
+ 39 (

3

2
) → 𝑎40 = 58  

 

4 

{

𝑎3 = 7

𝑎8 =
7

32

→ {
𝑎𝑞2 = 7

𝑎𝑞7 =
7

32

→ 𝑞5 =
1

32
→ 𝑞 =

1

2
, 𝑎 = 28 

𝑎11 = 𝑎8 × 𝑞3 =
7

32
×

1

8
=

7

256 
 

 

1 

𝑠𝑖𝑛𝜃 =
𝑦

15
→

3

5
=

𝑦

15
 

→ 𝑦 = 9 → 𝑥 = √225 − 81 → 𝑥 = 12 

→ محیط = 12 + 9 + 15 = مساحت   ,36 =
12 × 9

2
= 54 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه و پرورش شهر تهران منطقاداره ی آموزش 

 پسرانه سرای دانش واحد سعادت آباد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 ریاضینام درس: 

 جناب آقای غلامرضا محبینام دبير: 

 78/7981/  89تاریخ امتحان: 

 / عصرصبح 00 : 8 ساعت امتحان: 

 دقیقه 788مدت امتحان: 

15 
y 

x 

𝜃 



6 

𝐶𝑜𝑠30 =
𝑥

4
→

√3

2
=

𝑥

4
→ 𝑥 = 2√3 

𝐴𝐻 = √16 − 12 → 𝐴𝐻 = 2 

𝑠𝑖𝑛60 =
𝐴𝐻

𝑦
→

√3

2
=

2

𝑦
→ 𝑦 =

4

√3
 

 

7 
𝐴 =

2𝑡𝑎𝑛𝑥 − 3

4 + 𝑡𝑎𝑛𝑥
=

2(2) − 3

4 + 2
=

1

6
 

 

8 

𝑚 = 𝑡𝑎𝑛30 =
√3

3
  , 𝐴(1, −1) → 

𝑦 − (−1) =
√3

3
(𝑥 − 1) → 𝑦 =

√3

3
𝑥 −

√3

3
− 1 

 

9 

277−√)الف 
+ 5 × 10−1 + 3|−5| = −2 +

5

10
+ 15 = 13/5 

4)√ )ب − 2√3)(4 + 2√3)
6

= √16 − 12 =
6

√4
6

= √2
3 

 

11 

5)الف  

√4
3

−1
×

√16
3

+ √4
3

+1

√16
3

+ √4
3

+1
=

5( √16
3

+ √4
3

+1)

4−1
=

5( √16
3

+ √4
3

+1)

3
 

15)ب   

3√2+√7
×

3√2−√7

3√2−√7
=

15(3√2−√7)

18−7
=

15(3√2−√7)

11
 

 

 

11 

1

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)
+

2

(𝑥 − 5)(𝑥 − 1)
=

(𝑥 − 5) + (2)(𝑥 + 1)

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥 − 5)
 

=
3𝑥 − 3

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥 − 5)
=

3(𝑥 − 1)

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)(𝑥 − 5)
=

3

(𝑥 + 1)(𝑥 − 5)
 

 

 

12 

 

𝑥3 الف  + 125 = (𝑥 + 5)(𝑥2 − 5𝑥 + 25) 

 

𝑥2)ب  − 9𝑥 + 18 = (𝑥 − 3)(𝑥 − 6) 

  

2𝑦2)ج  + 3𝑦 − 5 → 𝑦2 + 3𝑦 − 10 → (𝑦 + 5)(𝑦 − 2) → (2𝑦 + 5)(𝑦 − 1) 

 

 

y 

A 

C 
H x 

4 

30 60 



13 

)الف
5

2
5)(2x+5)= 0 → x=±-25=0 → (2x-24x 

5𝑥2 )ب − 3𝑥 − 2 = 0 → ∆= (−3)2 − 4(5)(−2) → ∆= 9 + 40 = 49 

→
−𝑏 ± √∆

2𝑎
→ 𝑥 =

3 ± √49

10
=

3 ± 7

10
→ 𝑥 = 1,

−4

10
 

3𝑥) (ج + 1)2 − 9 = 0 → (3𝑥 + 1)2 = 9 → 3𝑥 + 1 = ±3 → 

𝑥 =
2

3
, 𝑥 =

−4

3
 

 

14 

𝑥 − 3 = 0 → 𝑥 = 3 → 

 

 

 

 

11 

𝑦 = 𝑎(𝑥 + 2)(𝑥 − 3) → 𝐴(0, −12) → −12 = 𝑎(2)(−3) 

→ −12 = −6𝑎 → 𝑎 = 2 → 𝑦 = 2(𝑥 + 2)(𝑥 − 3) 

 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

y 

x 

 

5       4        3        2        1 

0       3        4        3        0 

x 

y 


